

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Фармація» першого рівня вищої освіти**  
**спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація»**  
**галузь знань 22 Охорона здоров'я**  
**кваліфікація фармацевт**

Освітньо-професійна програма «Фармація» розроблена робочою групою викладачів кафедри фармації, фармакології, медичної, біоорганічної та біологічної хімії Чорноморського національного університету імені Петра Могили та спрямована на студентоцентроване навчання, комп'ютерно-орієнтоване навчання, самонавчання, навчання через проведення практик і вирішування проблем у фармацевтичній галузі.

Програмою передбачено вивчення освітніх компонентів, які формують загальні та фахові компетентності, що повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності. Кожний окремих компонент допомагає досягти окремих цілей програми та запланованих результатів навчання, які відповідають профілю освітньої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фармацевтів.

Важливим аспектом програми є включення у вибірковий блок таких дисциплін як «Управління та регулювання діяльності фармацевтичних підприємств», «Основи менеджменту у фармації», «Фармацевтична опіка». Оскільки фармацевтична справа по суті своїй є комерційною, тому сучасному фармацевту необхідно постійно перебувати в пошуку гармонії між комерційною вигодою та лікарською допомогою від якої залежить здоров'я та життя людини.

Більш того, бути управлінцем у фармацевтичній галузі на теперішній час надто складно. Ми є свідками того як швидко розвивається світ, змінюються економічні моделі, змінюється законодавство, економіку періодично накривають кризи, з'являються нові захворювання, на ринок постійно поступають нові лікарські препарати та інша фармацевтична продукція.

Стратегічним завданням менеджерського складу фармацевтичної галузі стає набуття вміння, здійснювати управління підприємствами галузі в умовах ризиків, маневрувати ресурсами, вчасно змінювати політику підприємств, розумно ризикувати.

Використання сучасних інструментів координації та регулювання сприяють забезпеченню роботи організації як єдиної системи і концентрації зусиль на досягнення стратегічних цілей. Тому, крім вивчення важливих профільних та інших дисциплін (медико-фармацевтичного спрямування) надважливим є водночас оволодіння теорією управління як сумою знань, що поєднує такі напрямки як законодавство, організація системи та методологія процесу управління фармацевтичним підприємством з урахуванням специфіки.

Навчальний план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Фармація, промислова фармація» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів роботодавців.

Освітньо-професійна програма «Фармація», яку проваджує кафедра фармації, фармакології, медичної, біоорганічної та біологічної хімії Чорноморського національного університету імені Петра Могили для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти містить всі необхідні структурні та змістові складові, відповідно встановленим професійним вимогам і може бути рекомендована для практичного використання.

Голова Громадської організації  
Миколаївської фармацевтичної асоціації,  
провізор вищої категорії



Л. І. Криленко